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2. FIT4KID MEDNARODNA ZNANSTVENA KONFERENCA

WWW.FITINTERNATIONAL-CONFERENCE.SI

GRAND HOTEL BERNARDIN

PORTOROŽ

vabimo vas, da se udeležite 2. Fit4Kid mednarodne znanstvene konference, 
ki bo 18.-20. aprila 2023 v Porotoržu.

 
Če daš lahko otroku samo eno darilo v življenju, mu ne vzemi navdušenja in možnosti za gibanje! Zato,
ker vsak otrok šteje. Barbara Konda, univ. dipl. fiziologinja, ki je avtorica Fit pedagogike™.

Ali opažate, da imajo vaši otroci ali mladostniki težave z motivacijo za učenje, osredotočenostjo,
koncentracijo, kognitivno prilagodljivostjo? Če je vaš odgovor da, potem je vaša udeležba na
konferenci nepogrešljiva. Predstavili vam bomo nove strategije poučevanja in učenja, skladne s
sodobnim načinom življenja, delovanjem človeškega telesa in temelječe na zadnjih dognanjih znanosti.
Konferenca bo prepletena z medicinskimi in izobraževalnimi vsebinami. Predavatelji bodo predstavili
dognanja medicinskih znanosti, ki so temelj in nujni za poučevanje in učenje v sodobnem svetu.
Konferenca bo v okviru delavnic postregla tudi z obilico kakovostnih praktičnih primerov. 

 
Med vabljenimi predavatelji bodo priznani strokovnjaki s področja nevroloških in kognitivnih znanosti,
medicine in pedagogike, kot so Jo Salmon in David Dunstan iz Avstralije, Carla Hannaford in Anna
Lembke iz ZDA, Henry Schulz in Manfred Spitzer iz Nemčije, Carlos Saavedra iz Čila, Vinko Logaj,
Vesna Kerstin Petrič, Danica Rotar Pavlič in Barbara Konda iz Slovenije.

 
Več o programu in ostale informacije najdete na spletni strani konference: 
https://fitinternational-conference.si.

Zagotovite si svojo investicijo v znanje in prihodnost naših otrok s prijavo na konferenco do 6. 3. 2023,
do takrat uveljavljate nižjo kotizacijo. 

Skupaj spreminjamo in ustvarjamo boljšo prihodnost otrok.
 

Všečkajte FIT International in se pridružite naši skupnosti na družbenih omrežjih

Spoštovani starši,
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